
Lots Photos Marque et modèle Description  Prix fixe 

1

Important pendentif ovoïde en or jaune 14 ct et onyx. La partie centrale du 

décor ornée d'un diamant taille poire, le pendentif s'ouvre pour pouvoir y 

placer des photos sous glace avec sa bélière 

Poids brut : 26,9 gr.

Dimensions : 47 x 32 mm

800

2 Pomellato

Bague Pomellato Capri en or jaune 18 ct ornée d'un grenat bordeau foncé.

Signée Pomellato et numérotée P100010768

Poids brut : 7.8 gr. 

Taille 53

1 100           

3 Cartier 

Bague Cartier Trinity en or gris, or jaune et or rose 18 ct. 

Signée Cartier et numérotée HWE433. Boite Cartier 

Poids brut : 7.8 gr. 

Taille 52
800

4
Mimi

Collier de perles de culture Mimi en or gris 18 ct et 19 perles. 3 boules de 

perles et diamants environ 2 carats au total. Logo Mimi en or gris 18 ct.

Poids brut : 53 gr. 

longueur: 92 cm
1300

5

Boucles d'oreilles en or jaune 18 ct ornées d'une perle de Tahiti gris irisée

Poids brut : 2.9 gr. 

Dimensions des perles : 8.57 mm 

300

6

Pendentif en or gris 18 ct et perle de Tahiti gris irisée.

Poids brut : 2.5 gr.

Dimensions perles : 9.55 mm 
400              

7

Bague en or jaune 18 ct ornées d'une perle de culture blanche et de 14 

diamants

Poids brut : 2.2 gr.                                                                            

Taille: 53

Dimensions perles : 8.23 mm 

300

8

Bracelet ancien triple rangs en perles de culture blanches, magnifique 

fermoir en or gris 18 ct et fleur en saphir.  

Poids brut : 34.6 gr.                                                                            

longueur: 18.5 cm

Dimensions perles : 6.29 mm 

500

9

Bracelet ancien quatre rangs de perles de culture blanches, magnifique 

fermoir en or gris 18 ct et orné de 4 rubis. 

Poids brut : 39.7 gr.                                                                            

longueur: 21 cm

Dimensions perles : 5.56 mm 
500

10

Bracelet en or jaune 18 ct et 18 perles de Tahiti gris irisées, fermoir en or 

jaune 18 ct.  

Poids brut : 17.6 gr.                                                                            

longueur: 19 cm

Dimensions perles : 8 mm 
650

11

Collier en perles de Tahiti gris irisées. 33 perles qui sont espacées par 32 

petites boules en or jaune 18 ct. Fermoir en or jaune 18 ct.

Poids brut : 43 gr.                                                                            

longueur: 38 cm

Dimensions perles : 9.63 mm 
900

12

Collier triple rangs avec boules en or jaune 18 ct et perles de culture 

blanches irisées. Fermoir en or jaune 18 ct.

Poids brut : 67.6 gr.                                                                            

longueur: 39 cm 700
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13

Boucles d'oreilles en or gris 18 ct, étoile en diamants et perle de culture 

blanche nacrée.

Poids brut : 4.1 gr.                                                                            

Dimensions perles : 6.94 mm 300

14

Boucles d'oreilles en or gris 14 ct, cercle de diamants ronds blancs, cercle 

de diamants noirs enfermant un diamant au centre.

Poids brut : 6.9 gr.                                                                            

Dimensions: 1.4 cm 600

15

Imposant pendentif en or gris 18 ct, mélange de diamants ronds et 

diamants baguettes, soit 4.5 carats. Chaine en or gris 18 ct

longueur de la chaine: 45 cm

longueur du pendentif : 4.5 cm

Poids brut : 16.9 gr.    

3 500           

16

Boucles d'oreilles pendantes présentent un design intemporel, en or gris 18 

ct et diamants ronds, environ 3 carats. Un bijou raffiné, élégant et à la 

brillance particulièrement vive.

Poids brut : 21.9 gr.                                                                            

longueur: 6.5 cm

2 500           
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17

Bague en or gris 18 ct, mélange de diamants ronds et diamants baguettes 

formant un escargot.  

Poids brut : 5.7 gr.                                                                            

Taille: 53 cm 600

18

Pendentif en or gris 18 ct, cristal serti de diamants.

Poids brut : 4.4 gr.                                                                            

Dimensions du cristal: 20 mm

300              

19

Pendentif en or gris 18 ct de forme rectangle, topaze sertie de diamants. 

Boucles d'oreilles pendantes en or gris 18 ct avec topaze. 

Poids brut boucles d'oreilles: 3.7 gr. 

Poids brut pendentif : 4.2 gr. 

Dimensions Pendentif: longueur 13 x 20 mm                                                                           
600              

20

Broche en forme de scarabé en or jaune 18 ct et corps en opale.  

Poids brut : 13.1 gr. 

Dimensions: longueur 40 x largeur 30 mm

               700 

21

Pendentif en or jaune 18 ct en forme de goute. Centre avec une opale. 

Boucles d'oreilles en or jaune 18 ct et pierre de lune.

Poids brut : 16.1 gr. 

Dimensions: longueur 43 x largeur 25 mm             1 200 

22

Pendentif en marbre blanc avec veines grises, 5 petites fleurs en or rose 18 

ct habillent le pendentif de raffinement.

Poids brut : 7.3 gr. 

Dimensions: 24 mm 300              

23 Lalaounis

Bracelet Lalaounis en or jaune 18 ct, collection Hellenistic. Le jonc s'ouvre 

au milieu, pour l'enfiler plus facilement. Signé Lalaounis. Coup de cœur 

Valorum

Poids brut : 21.1 gr. 

Taille: Unique

1 200           

24

Bague Pomellato classique Nudo en or jaune 18 ct ornée d'un quartz fumé 

à facettes.  

Signée Pomelatto et numérotée P150009156

Poids brut : 7.8 gr. 

Taille 49

1 200           

25
Jörg Heinz

Pendentif Jörg Heinz en or rose 18 ct. Le Magic Pendant change en 

fonction des envies et de l'occasion: 1 diamant, nacre ou pavage de 

diamants. 

Poids brut : 19 gr. 

Dimensions: 20 mm 

4 000           
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26

Bague en or rose 18 ct, deux rubans de diamants entrelassés

Poids brut : 7.4 gr. 

Taille: 52 

Largeur: 10 mm 500              

27

Bague en or rose 18 ct, quartz rose serti de diamants.

Poids brut : 5.6 gr. 

Taille: 53

500              

28 Mattioli

Paire de boucles d'oreilles pendente Mattioli en or blanc 18 ct avec 5 jeux 

de pierres dont une de labradorite, nacre blanche, onix, quartz rose et 

quartz rouge. À changer selon les envies. 

Dimensions: 38 mm 400              

29

Bague en forme de couronne en or gris 18 ct et diamants

Poids brut : 3 gr. 

Taille : 55

300              

30

Bague en or jaune 18 ct partiellement pavée de brillants

Poids: 7.1 gr.

Taille: 53 mm

400              

31

Bague en or jaune 18 ct ornée de 16 diamants ronds et de diamants 

baguettes.

Poids: 9.4 gr.

Taille: 54 mm

Poids total des diamants environ : 
1 000           

32 Chanel 

Sautoir métal doré Chanel, chaine en maille forçat doré avec fermoir 

arborant le logo Chanel. Le pendentif est en forme de camélia. Comme 

tous les camélias de Chanel, le motif se compose de cinq pétales 

emblématiques, cinq comme le chiffre fétiche de Gabrielle Chanel. Le 

logo Chanel est suptilement imposé sur le centre de la fleur. Ecrin Chanel

longueur de la chaine: 62 mm 

Dimensions du pendentif: 67 mm

1 000           

33 Chanel 

Sautoir en métal argenté Chanel. Pendentif arborant le logo Chanel, en 

strass et pierre rouge.

longueur de la chaine: 40 mm 

Dimensions du pendentif: 67 mm 900              

34
J.V.

Collier vendu chez Roman Mayer à Montreux. Double chaine en or rose 

18 ct avec des pampilles de diamants avec Poinçon représentant 

l'obélisque de la Place Vendôme. Pendentif en or rose 18 ct et nacre, serti 

de diamants. Avec poincon J V. 

Poids brut : 24.5 gr. 

longueur de la chaine: 40 cm

6 000           

35 Chopard

Boucles d'oreilles Chopard collection Happy diamonds en or jaune 18 ct. 

Deux coeurs composés chacun de 13 diamants et 3 diamants mobiles qui 

sont entièrement libres entre deux glaces saphir. Se portent sur oreilles 

percées. Ecrin Chopard

Poids: 21.8 gr.

Dimensions: 15 mm

3 500           

36

Bracelet tennis en or jaune 18 ct, orné de 20 diamants et 20 émeraudes.

Poids brut : 19.6 gr. 

Taille 52

1 000           

37 Hermès

Bracelet large en émail imprimé Hermès, tiré des collections de la soie 

féminine. En émail bleu avec motifs de lions. Finition plaqué or jaune.

Diamètre intérieur : 66 mm

Largeur : 20 mm 500              
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38 Kaiyin

Bracelet Kaiyin en or 14 ct et orné de 3 rubis et 3 émeraudes incrsutés. 

Poids: 39.6 gr.

Taille unique 

500              

39

Bague en or gris 18 ct de forme de losange et ornée de 18 diamants et 1 

saphir bleu intense d'environ 3.5 carats.

Poids: 5.6 gr.

Taille : 55

Dimensions: 9.02 mm x 7.98 mm x 5.6 mm

Poids total des diamants d'environ  1.2 carats

1 000           

40

Bague en or gris 18 ct en forme de couronne et ornée de diamants ronds et 

de diamants baguettes. 

Poids: 6.5 gr.

Taille : 53 900              

41

Boucles d'oreilles pendantes en or gris 18 ct, 3 quartz fumés en forme de 

goute, 1 quartz rond et pavage de diamants. 

Poids brut : 28.9 gr. 

longueur: 8 cm 3 500           

42

Bague en or gris 18 ct, partiellement ornée de diamants ronds et de 

diamants baguettes. Boule entierement pavée de diamants.

Poids brut : 15 gr. 

Taille: 55 2 500           

43 Pomellato 

Bague Luna Pomellato en or jaune 18 ct ornée d'un quartz Lemon.

Signée Pomellato et numérotée 1970 AL

Poids brut : 7.8 gr. 

Taille 49 1 000           

44

Boucles d'oreilles en or rose 14 ct, ornées d'une topaze, améthyste et d'une 

aventurine 

Poids brut: 4.3 gr 

Dimensions: longueur 20 mm 300              

45 Pierre Milano 

Bague en or gris 18 ct Pierre Milano modèle Cariandoli incrustée de 

saphirs bleu, rose et jaune et de diamants. 

Poids brut: 4.3 gr 

Dimensions: 20 mm 2 500           

46

Bague en or gris 18 ct ornée d'un saphir bleu d'environ 3 carats et serti de 

diamants ronds et baguettes.

Poids brut: 6.1 gr 

Dimensions de la pierre: 9.63 mm x 7.72 mm x 4.77 mm

Taille: 50

Poids total des diamants environ : 4.5 carats

5 000           

47

Bague en or gris 18 ct ornée d'une émeraude et serti de diamants ronds.

Poids brut: 11.9 gr 

Dimensions pierre: 6.34 cm

Taille: 54 2 500           

48

Collier composé d'un triple rang de perles de cultures en chute. Le fermoir 

est un fermoir fagot avec lien, serti de diamants et en or gris 18 ct. La 

perle à un orient blanc nuancé. Bijou ancien 

Poids brut: 114.6 gr 

Dimensions pierre: entre 6.75 mm et 9.45 mm

Longueur au plus court : 48 cm environ

Bracelet composé d'un triple rang de perles de cultures. Le fermoir est en 

or gris 14 ct. 

longueur: 18.5 cm

3 000           

49

Clou d'oreille ancien, chacun est serti d'une perle de culture crème 

entourée de diamants taille brillant. Le fermoir est en or gris 18 ct à clips, 

pour oreilles non percées. 

Poids brut: 14.8 gr. 

Dimensions des perles: 9.35
3 000           
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50

Pendentif en or jaune 18 ct signé Augis, symble de l'amour, "+ qu'hier -

que demain". Cette expression bien connue des amoureux romantiques est 

un des vers du poème de Rosemonde Gérard à son mari Edmond Rostand. 

Elle a été rendue célèbre par Meghan Markle. 

Poids brut: 3.1 gr

Dimensions: env. 2.5 cm 

700              

51

Bague en or gris 18 ct ornée d'une opaline bleu laiteuse. Sa forme 

originale met en valeur les diamants blanc et diamants noirs.

Taille: 55

Poids brut: 19.2 gr. 

Dimensions des pierre: environ 17.72 mm
2 500           

52

Collier en or gris 18 ct, triple chaine en or gris 18 ct. Une morganite rose 

en forme de poire 34 carats. Une aigle marine bleu en forme de cerf-volant 

20 carats. bleu et rose. Les deux pierres sont serties de diamants de 1.2 

carats et sont dotées d'un magnifique éclat. Certificat de gémologie 

Poids brut: 23.92 gr. 

longueur de la chaine: 40 mm

7 000           

53 Chanel 

Montre Chanel Première, en plaqué or. Cadran à fond noir, sans chiffres, 

étanche à 30 M. Bracelet chaine et cuir en plaqué or signée, boucle 

ardillon signée. Mouvement quartz. Ecrin Chanel 

Signée et numérotée P.B. 56692 

Poids brut: 45 gr.

Diamètre: 20 mm

1 800           

54 Tudor 

Montre Tudor Rotor Self Winding. Boitier circulaire en acier, cadran à 

fond bleu, index batons et aiguilles luminescentes, lunette graduée, réserve 

de marche à 42h, date à 3h00. Bracelet en acier signé (maillons 

supplémentaires), boucle papillon signée. Ecrin, pochette de voyage  

Mouvement quartz

Signée et numérotéé 09022077772

Poids brut : 137.8 gr. 

Diamètre : 40 mm

2 000           

55 Piaget

Montre Piaget modèle Emperador. Boitier en or gris 18 ct, cadran à fond 

argent, chiffres arabes, réserve de marche 42h, indication de la réserve de 

marche, petite seconde à 6h00. Bracelet en cuir de crocodile, boucle 

ardillon signée 

Remontage automatique 

Signée 

Poids brut : 76.9gr. 

Diamètre : 32 x 42 mm

7 000           

57 Maurice Lacroix

Montre Maurice Lacroix Masterpiece Squelette. Boitier circulaire en acier, 

cadran à fond transparant, sans chiffres. Mouvement squelette, reserve de 

marche 45h, étanche 5 ATM. Bracelet en cuir de crocodile brun signé, 

boucle ardillon signée 

Remontage manuel

Signée et numérotée AB53731 

Poids brut : 58.1 gr. 

Diamètre : 42 mm

4 000           

56 Montblanc

Montre Montblanc TimeWalker. Boitier circulaire en acier, cadran à fond 

gris perle, chiffres arabes. Date à 6h00. La couronne porte le logo à son 

extrémité, ce qui est une touche agréable. Bracelet en acier, boucle 

déployante signée. Ecrin et manuel d'utilisation Montblanc

Remontage automatique

Signée et numérotée BB279197 

Poids brut : 137.6 gr. 

Diamètre : 39 mm

2 500           

57 Breguet

Montre Breguet Classique. Boitier circulaire en or jaune 18 ct, cadran à 

fond argent, chiffres romains. Petite seconde à 6h00. La couronne porte le 

logo à son extrémité. Bracelet en cuir de crocodile signée et boucle 

ardillon signée. Ecrin Breguet

Remontage manuel

Signée et numérotée 5105

Poids brut : 49.7 gr. 

Diamètre : 34 mm

5 000           

58 De Grisogono

Montre De Grisogono Instrumento Uno. Boitier en acier à fond noir, 

chiffres arabes argentés. Indication des minutes à 6h00, date à 7h00, 

étanche à 3 ATM. Fond transparent, index luminescents. Logo en bas à 

droite. Bracelet en cuir alligator signé, boucle déployante en acier signée. 

Ecrin De Grisogono.

Remontage automatique

Signée et numerotée 386/500-2 

Poids brut: 109.7 gr

Diamètre: 33 mm

2 500           

59 Cartier 

Montre Cartier Tank Divan Automatic. Boitier en acier à fond crème, 

chiffres romains, aiguilles en acier, résistant à l'eau. Bracelet en cuir signé 

noir, boucle ardillon en acier signée. Ecrin Cartier

Remontage automatique

Signée 

Poids brut: 58 gr

Diamètre: 38 x 31 mm

3 000           

Page 6



Lots Photos Marque et modèle Description  Prix fixe 

60 TAG Heuer

Montre TAG Heuer 2000. Boitier circulaire en acier, cadran gris, sans 

chiffres, index et aiguilles luminescentes.  Date à 3h00. Bracelet en cuir 

noir, boucle ardillon en acier.

Mouvement quartz

Signée 

Poids brut: 56.1 gr

Diamètre: 38 mm

400              

61 TAG Heuer

Montre TAG Heuer Monaco Lady. Boitier en acier serti de 26 diamants, 

cadran nacre, sans chiffres, aiguilles luminescentes, diamants sur les 

index, date à 12h00, petite seconde à 6h00. Etanche à 100 ATM. Bracelet 

blanc en cuir de crocodile signé, boucle papillon en acier signée

Mouvement quartz

Signée et numérotée 2830059

Poids brut: 80.5 gr

Diamètre: 36 mm  

3 000           

62 Patek Philippe

Montre Patek Philippe Nautilus. Boitier en acier/or, cadran noir, étanche à 

10 ATM, lunette en or jaune, index batons et ailguilles en or jaune. 

Bracelet en acier/or signé, boucle papillon en acier/or signée. Signée et N° 

série 152285/554192. Révision et écrin Patek Philippe 

Mouvement automatique 

Poids brut: 54 gr.

Dimensions: 26 mm

11 100         

63 Montre à gousset

Montre à gousset. Boitier en argent 800, chiffres arabes noirs, petite 

seconde à 6h. Inscription: Remo

Remontage manuel 

Numérotée: 561147

Poids brut : 85.2 gr.

Dimensions : 50 mm

200              
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